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Turvaohjeet

Johdanto 
Voidaksenne täysin hyödyntää Zitzi Flipper Pron kaikkia ominaisuuksia on tärkeätä lukea tämä 
käyttöohje. Tämä koskee kaikkia käyttäjän kanssa toimivia henkilöitä. Tuote on tarkoitettu 
käyttäjille, joilla on istumista koskevia ongelmia, ja soveltuu monenlaisiin diagnooseihin. Zitzi 
Flipper Pron sovittaminen ja asentaminen kuuluu pätevän lääkintähenkilökunnan tehtäväksi.

Mikäli tarvitsette lisätietoja, ottakaa yhteyttä Anatomic SITT AB:hen. 

Käyttötarkoitus
Tuote on tarkoitettu käytettäväksi istuinjärjestelmänä yhdessä Anatomic SITT AB:n valmista-
man alustan kanssa.

Mikäli kyseessä on muunlainen käyttö, tulee ottaa yhteyttä Anatomic SITT AB:hen. 

Yhteydenpito 
Zitzi Flipper Pro ja sen lisävarusteet ovat CE-merkinnällä varustettuja tuotteita. Yksilöllinen 
sarjanumero löytyy toimilaitekotelon alla olevasta kilvestä. Tämä sarjanumero tulee mainita 
kaikkien tuotetta koskevien yhteydenottojen yhteydessä. 

Tämä tuote on Anatomic SITT AB:n valmistama
Postiosoite	 Anatomic SITT AB, Box 6137, 600 06 Norrköping 
Käyntiosoite	 Anatomic SITT AB, Terminalgatan 1, SE-603 61 Norrköping
Puhelin 	 +46 11-161800 
Fax 	 +4611-162005 
Sähköposti 	 info@anatomicsitt.com 
Internet 	 anatomicsitt.com
Opastusvideoita 	 youtube.com/anatomicsitt 
Seuraa meitä 	 facebook.com/anatomicsitt 

Rastita tämä ruutu, mikäli tuotteeseen on 
tehty yksilöllisiä muutoksia.

CE-merkintä ei tällöin ole voimassa ja tulee 
poistaa.

Paikka etiketille
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 Adjustable seat height - Gas piston

The seat height are adjustable from 23-61 cm.
It can easily be adjusted with the foot pedal. 
Keep in mind that you always should have a hand on the seating system when you 
are adjusting it. 

• Release the locked position by pressing the foot pedal.
• Adjust the seat height to desired position.
• Let go of the foot pedal when you achieved the desired height.

The height is now locked

Note!   Be careful to avoid risk of pinching

4

Säädettävä istuinkorkeus – Kaasujousi

Istuinkorkeus on säädettävissä välillä 23-61 cm. 
Korkeuden säätäminen on helppoa polkimen avulla.
Tulee huomioida, että istuinjärjestelmää on aina tuettava kädellä sitä säädettäessä.

• Vapauta lukitus poljinta painamalla.

• Säädä korkeus halutunlaiseksi.

• Vapauta poljin, kun haluttu korkeus on saavutettu. Korkeus on nyt lukittu.

 	 Huom! Varo sormien joutumista puristuksiin

Zitzi Flipper Pro alimpaan tasoon säädettynä
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Adjustable seat height - Electric

The seat height are adjustable from 23-61 cm.
It can easily be adjusted with the electric hand control. 

Keep in mind that you always should have a hand on the seating system when you 
are adjusting it. 

Note!   Be careful to avoid risk of pinching

5

Säädettävä istuinkorkeus – Sähkötoiminen

Istuinkorkeus on säädettävissä välillä 23-61 cm. 

Korkeuden säätäminen on helppoa sähkötoimisen käsiohjaimen avulla.

Tulee huomioida, että istuinjärjestelmää on aina tuettava kädellä sitä säädettäessä.

 	 Huom! Varo sormien joutumista puristuksiin

• Ylös-nuoli kohottaa istuinlevyä
• Alas-nuoli laskee istuinlevyä alaspäin
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Charging the battery

Connect the cable of the charger into a regular wall socket (220 V). 

Then connect the cable of the charger into the side of the hand control.  
You have to charge the battery for at least 24 hours the first time you use it.
It is very important that you never let the battery uncharge completely. If so, it may 
be damage.

6

Akun lataaminen

Liitä laturin virtajohto normaaliin seinäpistokkeeseen (220 V).

Liitä laturin johto sitten käsiohjaimen sivulle. Akkua on ennen ensimmäistä käyttökertaa ladat-
tava vähintään 24 tuntia. Akkua ei milloinkaan saa päästää täysin purkautumaan, sillä se voi 
tällöin vaurioitua.

Laturin liitäntäpistoke on käsiohjaimen sivulla.

Akkua on ennen ensimmäistä käyttökertaa ladattava 24 tunnin ajan. 
Sen jälkeen akku tulee ladata joka yö. 
Akkua ei milloinkaan saa päästää täysin purkautumaan.

Elektroniikkakotelon liittäminen

Elektroniikkakoteloa liitettäessä tulee nostimen toimilaite liittää kotelon sisäänmenoon, joka 
on merkitty numerolla 1.

Sähkötoimisen kallistustoiminnon yhteydessä käytetään erilaista elektroniikkakoteloa ja ohjain-
ta. Kallistustoiminnon toimilaite liitetään tällöin numerolla 2 merkittyyn sisäänmenoon. 

KÄSIOHJAIN

TOIMIKAITE (KALLISTUS) lisävaruste

TOIMILAITE (NOSTIN)



User manual Zitzi Flipper Pro 2 www.anatomicsitt.com  | +46 11 16 18 00

Safety precautions ............................................... 3

Adjustable seat height - Gas piston ................. 4

Adjustable seat height - Electric ....................... 5

Charging the battery............................................ 6

Connecting the electronic box .......................... 6 
 
Tilt function ............................................................ 7

Driving bows .......................................................... 8

Parking brake ......................................................... 9

Mounting of a seat system .................................10

Footrest ...................................................................11

Calf support .......................................................... 12

Footrest high edge, single stay ........................ 13

From single stay to double stay .......................14

Drilling instr. whole footrest plate ................... 15

Drilling instr. divided footrest plate ................16

Maintenance instructions ................................... 17

Reconditioning ..................................................... 17

Spare patrs ............................................................ 17

Markning ................................................................ 18

Warranty ................................................................ 18

Comb. & suitable seating system ..................... 18

Disassembly & Dismantlement .........................19

Technical data .......................................................19

Table of contents

Käyttöohje, Zitzi Flipper Pro www.anatomicsitt.com / +46 11 16 18 007 www.anatomicsitt.com  | +46 11 16 18 00User manual Zitzi Flipper Pro

Tilt function
Flipper Pro has two different tilt positions, which is 
set using holes on the side of the seat plate. If the 
piston is attached to the lower hole (see figure), tilt is 
obtained at 0° -30°. If the piston is inserted into the 
upper hole, a tilt of -5° to 25° is obtained.

Tilting with gas piston 
The angle of the seat plate are adjustable 0-30° and 
can be adjusted by loosen the knob (A) and pressing 
the lever (B), then push the seat plate down- and 
forward. Release the lever (B) to lock the desired 
angle, and then tighten the knob (A) to ensure that 
the angle is locked.

The spring on the side of the seat plate helps to 
reset the seat plate to its original position.

Always check that the tilt is locked when you reach 
the desired angle.

The knob (A) must always be locked after any 
adjustment.

Spring return

Control

Locking

Note!   To reset the seat angle to its starting 
position, loose the knob (A), press the lever 
(B) and pull the seat plate up and backwards
by griping the handle.

Electric tilting
The angle of the seat plate are adjustable 0-30° and 
can be adjusted by loosen the knob (A) and pressing 
button (C) for tilting forward and button (D) for 
tilting backward. Release the button on the hand 
control when the desired tilt position is reached. 
Lock the knob (A) to ensure that tilt position is 
locked.

Montering av negativ tilt Flipper pro
Flipper pro har två olika lägen för tilt vilket ställs in med hjälp av hål vid sidan om sittplattan. Om
kolven fästs in i hålet längst ned (som på bild nedan) erhålls tilt på 0-30O. Om kolven fästs in i hålet
framför erhålls en tilt på -5-25O. 

Tilt function

Note!   It is very important that the knob (A) is 
released before using the electric tilt function.

Note!   Be careful to avoid risk of pinching

Negatiivinen 
kallistus

Standardi-
kallistus

Nuppi (A),
oikealla puolella

Vipu (A),
vasemmalla 
puolella

Käsiohjain

7

Kallistustoiminto

Huom! Istuimen kulman palauttamiseksi alkuasen-
toonsa nuppia (A) löysätään, painetaan vipua (B) ja 
istuinlevyä vedetään ylös- ja taaksepäin kahvasta 
tarttumalla.

Kallistustoiminto
Flipper Pro –alustassa on kaksi kallistusasentoa, jotka sääde-
tään istuinlevyn sivulla olevien reikien avulla. Kun kaasujousi 
kiinnitetään alempaan reikään (ks. kuva), saadaan aikaan 
kallistus välillä 0° - 30°. Mikäli jousi kiinnitetään ylempään 
reikään, saadaan aikaan -5° - 25°:n kallistus. 

Kallistaminen kaasujousen avulla
Istuinlevyn kallistuskulma on säädettävissä välillä 0-30°, ja 
säätö tapahtuu avaamalla nuppia (A) ja painamalla vipua (B) 
ja sitten painamalla istuinlevyä alas- ja eteenpäin. Haluttu 
kulma lukitaan vapauttamalla vipu (B) ja lukitus varmiste-
taan kiristämällä nuppi (A). 

Palautus jousen avulla
Istuinlevyn sivulla oleva jousi avustaa istuinlevyn palauttamisessa 
alkuasentoonsa.

Varmistus
Tarkista aina, että kallistus on lukittu halutun kulman säätämisen 
jälkeen.

Lukitus
Nuppi (A) on aina lukittava säätämisen jälkeen.

Huom! Varo sormien joutumista puristuksiin

Sähkötoiminen kallistus
Istuinlevyn kallistusta voidaan säätää välillä 0-30° nuppia (A) avaa-
malla ja painiketta (C) painamalla levyn kallistamiseksi eteenpäin ja 
painiketta (D) painamalla levyn kallistamiseksi taaksepäin. Käsioh-
jaimen painike haluttu kallistus on saavutettu. Lukitse nuppi (A) 
kallistuksen lukitsemiseksi.

Huom! On hyvin tärkeätä, että nuppi (A) avataan ennen 
sähkötoimisen kallistuksen käyttämistä.
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Driving bows

8

Työntötangot

Työntökahvan asentaminen
Työntökahva liitetään paikalleen työntämällä se runkoon. Tämän jälkeen ruuvit kiristetään 
tiukalle.

Työntötangon liittäminen Zitzi-runkoon
Liitä työntötanko runkoon. Kiristä ruuvit tämän jälkeen 
tiukalle yllä olevassa kuvassa esitetyllä tavalla.

Suuren työntötangon asentaminen
Suuri työntötanko asennetaan putkirungon ja takapyörien väliin.
Ruuvit vaihdetaan kokoon M10x45 ja tangon ja rungon väliin laitetaan 
prikka.
Itse tanko liitetään putkien päihin.
Takapyörien kiinnittämiseen tulee käyttää kierrelukitetta (Loctite).
Välikeholkkia käytetään vain koon 3 Flipper Pro’ssa.

Välike
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Parking brake

Quick guide

• Locking
Lock the wheels by stepping on
the rear edge of the brake pedal

• Unlocking
Unlock the wheels by stepping
on the front edge of the pedal

Locked brake Unlocked brake

9

Jarrun lukitseminen ja vapauttaminen
Pyörät lukitaan jarrupolkimen takareunasta painamalla, ja 
vapautetaan polkimen etureunaa painamalla.

Pyörien ollessa lukittuina sekä niiden pyöriminen että 
pyörimissuunta on lukittu.

Pysäköintijarru

Jarrupoljin

Lukittu jarru Lukitsematon jarru

Pikaohje

•	 Lukitseminen
Pyörät lukitaan jarrupolkimen taka-
reunasta painamalla

•	 Vapauttaminen
Pyörät vapautetaan lukituksesta jar-
rupolkimen etureunasta painamalla
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Mounting of a seat system

A seating system can easily be mounted on Zitzi Flipper Pro with a mounting plate. 
The mounting plate is equipped with 4 bolts that makes the seating system stays in 
place. The knob beneath the mounting plate makes sure that the seating system do 
not lose its position. 

Push the seat system according to picture. Press the seat system back until it stops 
and you hear a click. 
Then tighten the knob under the seat plate to determine the seat system’s position.

Lukitusreikä Avaaminen alaspäin vetämällä

Vetosuunta Nuppi

Note!   Make sure the latch locks into properly and that you tightened
 the knob!

10

Istuinjärjestelmän asentaminen

Istuinjärjestelmä on helposti liitettävissä Zitzi Flipper Pro –alustalle asennuslevyn avulla. Asen-
nuslevyssä on 4 pulttia, joiden avulla levy pysyy paikallaan, ja kiristäminen tapahtuu asennus-
levyn alla olevan kiristysnupin avulla.

Istuinjärjestelmä työnnetään paikalleen kuvassa esitetyllä tavalla. Istuinjärjestelmää painetaan 
taaksepäin, kunnes se lukittuu paikalleen loksahtaen. Tämän jälkeen kiristetään istuinlevyn alla 
oleva nuppi.

Huom! Varmista, että salpa lukkiutuu kunnolla paikalleen ja nuppi tulee kiristetyksi!



User manual Zitzi Flipper Pro 2 www.anatomicsitt.com  | +46 11 16 18 00

Safety precautions ............................................... 3

Adjustable seat height - Gas piston ................. 4

Adjustable seat height - Electric ....................... 5

Charging the battery............................................ 6

Connecting the electronic box .......................... 6 
 
Tilt function ............................................................ 7

Driving bows .......................................................... 8

Parking brake ......................................................... 9

Mounting of a seat system .................................10

Footrest ...................................................................11

Calf support .......................................................... 12

Footrest high edge, single stay ........................ 13

From single stay to double stay .......................14

Drilling instr. whole footrest plate ................... 15

Drilling instr. divided footrest plate ................16

Maintenance instructions ................................... 17

Reconditioning ..................................................... 17

Spare patrs ............................................................ 17

Markning ................................................................ 18

Warranty ................................................................ 18

Comb. & suitable seating system ..................... 18

Disassembly & Dismantlement .........................19

Technical data .......................................................19

Table of contents

Käyttöohje, Zitzi Flipper Pro www.anatomicsitt.com / +46 11 16 18 0011 www.anatomicsitt.com  | +46 11 16 18 00User manual Zitzi Flipper Pro

D

C

A
A

B

E

E

Footrest

Mounting of footrest bracket - A 
Fit the profile to the footrest bracket 
under the seat plate with the supplied 
screws in the holes at the front of the 
seat plate. 
 
Adjusting the knee joint - B 
Loosen the knob (B) and adjust to 
desired position. Tighten when desired 
positions is reached.

Angle adjustment, foot joint - C
Loosen the knob (C) and adjust to 
desired position. Tighten when desired 
position is reached.

Height adjustment, foot plate - D 
Loosen the knob (D) and adjust to 
desired position. Tighten when desired 
positions is reached.

Height adjustment, foot plate - C  
Loosen the knobs (E) and adjust to 
desired position. Tighten when desired 
positions is reached.

Important!   The ”teeth” have 
to fit with each other. Lock the 
bolt properly!
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Jalkatuen kannattimen asentaminen – A
Profiili kiinnitetään mukana toimitetuilla 
ruuveilla jalkatuen kannattimeen istuinlevyn 
alle istuinlevyn etureunassa oleviin reikiin.

Polvikulman säätäminen – B
Avaa nuppia (B) ja säädä haluttuun asen-
toon. Kiristä lopuksi tiukalle. 

Jalkatuki

Tärkeää! ”Hampaiden” on osuttava 
kohdalleen. Kiristä pultti tiukalle!

Jalkalaudan kallistussäätö - C
Avaa nuppia (C) ja säädä haluttuun asen-
toon. Kiristä lopuksi tiukalle. 

Jalkalaudan korkeussäätö - D
Avaa nuppia (D) ja säädä haluttuun asen-
toon. Kiristä lopuksi tiukalle. 

Jalkalaudan korkeussäätö - C
Avaa nuppeja (E) ja säädä haluttuun asen-
toon. Kiristä lopuksi tiukalle.
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Loosen the screws A to adjust to the desired height and depth. 
Tighten the screws when the desired setting is reached. 
Release screws B to adjust the width of calf support. 
Tighten the screws when the desired setting is reached.

A

B

Calf support

= Säätöpultit 
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Pohjetuki

Avaa ruuveja A päästäksesi säätämään tuen halutulle korkeudella ja syvyydelle. 
Kiristä lopuksi tiukalle.
Avaa ruuveja B päästäksesi säätämään tuen halutulle leveydelle. 
Kiristä lopuksi tiukalle.
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Footrest high edge, single stay

A

C

D

B

E

F

G

H

I

A

C

D

B

E

F

G

H

I

Mounting the high edge footrest with single stay at after ordering
Since that high edge footrest is designed to suit both single and double stay, the 
footrest needs alternative drilling according to instructions on page 18-19 depending 
on the type of foot plate you have.
To mount the high edge footrest start by pushing the rim pin (A) on the footrest (B) 
into the footrest stay (C). Then set the footrest (D) at the desired height and tighten 
the lever knob (E).
Set the desired height and width of the footrest using the screws (F) and (G). The 
plastic stay (H) on the footrest shall be brought through the track (I) on the footrest 
stay. Finally, install the supplied upholstery and check that all screws are tightened.

Mounting the high edge footrest with single stay when ordering with 
footrest
För att montera fotlådan börjar du med att skjuta in sargsprinten (A) på fotlådan 
(B) i fotstödsstaget (C). Ställ sedan in fotstödet (D) på önskad höjd och dra åt 
spakvredet (E). 
Ställ in önskad höjd och bredd på fotlådan med hjälp av skruvarna (F) och (G). 
Plaststaget (H) på fotlådan ska föras igenom spåret (I) på fotstödsplattan. Avsluta 
med att montera medföljande polstring och kontrollera att alla skruvar är ordentligt 
åtdragna.

The plastic stay (H) may after adjustment of desired height be cut or 
heated in under the footrest plate according to personal preference.
Drillhole markings can also be found under the foot plate.

! !
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Jalkakehikko

Jalkakehikon (yksi kannatinputki) asentaminen jälkikäteen tilattuna
Koska jalkojen tukikehikko on suunniteltu sopivaksi sekä yhden että kahden kannatinputken 
järjestelmiin, on jalkalautaan porattava reiät sivuilla 15-16 annettujen ohjeiden mukaisesti 
riippuen siitä, millainen jalkalauta on käytössä.

Jalkakehikon asentamiseksi tappimutteri (A) kiinnitetään ensin jalkatuen kannattimessa (C) 
olevaan jalkakehikkoon (B). Sen jälkeen jalkatuki (D) säädetään sopivalle korkeudelle ja vipu (E) 
kiristetään.

Jalkakehikon korkeus ja leveys säädetään sopivaksi ruuvien (F) ja (G) avulla. Jalkakehikon muo-
vinen uloke (H) työnnetään jalkalaudassa olevan aukon (I) läpi. Lopuksi asennetaan mukana 
toimitettu pehmuste ja kaikkien ruuvien kireys tarkistetaan.

Jalkakehikon (yksi kannatinputki) asentaminen jalkatuen kanssa tilattuna
Jalkakehikon asentamiseksi tappimutteri (A) kiinnitetään ensin jalkatuen kannattimessa (C) 
olevaan jalkakehikkoon (B). Sen jälkeen jalkatuki (D) säädetään sopivalle korkeudelle ja vipu (E) 
kiristetään.

Jalkakehikon korkeus ja leveys säädetään sopivaksi ruuvien (F) ja (G) avulla. Jalkakehikon muo-
vinen uloke (H) työnnetään jalkalaudassa olevan aukon (I) läpi. Lopuksi asennetaan mukana 
toimitettu pehmuste ja kaikkien ruuvien kireys tarkistetaan.

Muovinen uloke (H) voidaan säätämisen jälkeen tarpeen mukaan katkaista tai 
kuumentamalla taittaa jalkalaudan alle. Porausreikien merkinnät löytyvät myös 
jalkalaudat alta.
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A

B

A

B

From single stay to double stay and vice versa
By default; Footrest high edge size 2, 3 and 4 has the double stay and size 1 has 
single stay.

To change between the different variants flip the angle plate (A) 180 degrees, and 
then change the side on the rim pin (B).

A

B

From single stay to double stay
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Vaihtaminen yhdestä kannatinputkesta 
kahteen ja päinvastoin

Jalkojen tukikehikko toimitetaan normaalisti esiasennettuna kahdelle kannatinputkelle kokoi-
hin 2, 3 ja 4, kun taas koko 1 on esiasennettu yhdelle kannatinputkelle.

Vaihtaminen näiden vaihtoehtojen kesken tapahtuu kääntämällä kulmalevy (a) 180 astetta ja 
vaihtamalla sen jälkeen tappimutteri (B) toiselle puolelle.

Tekniset tiedot yhtenäiselle ja erillisille jalkalaudoille

Jalkalauta
Yhtenäinen /Erillinen	 Koko	 Korkeus (A)	 Syvyys (B)
990041 / 990046	 1	 140 mm	 130 mm
990042 / 990047	 2	 170 mm	 160 mm
990043 / 990048	 3	 205 mm	 190 mm
990044 / 990049	 4	 235 mm	 240 mm
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Drilling instructions whole footrest plate

Koko 1

Koko 3

Koko 2

Koko 4

(A)
Delfi Pro & Anatomic Sits 
yhdellä kannatinputkella

(A)
Delfi Pro & Anatomic Sits 
yhdellä kannatinputkella

(A)
Delfi Pro & Anatomic Sits 
yhdellä kannatinputkella

(A)
Anatomic Sits 

yhdellä kannatinputkella

(B)
Seabass Pro 

kahdella 
kannatinputkella

(B)
Seabass Pro 

(B)
Anatomic Sits

kahdella kannatinputkella

(C)
Clozitt

(C)
Anatomic Sits & Clozitt 

kahdella kannatinputkella

kahdella 
kannatinputkella

kahdella kannatinputkella
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Porausohjeet yhtenäiselle jalkalaudalle
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A

A

A

A

A

A

A

BB

BB A

A A

B

B

B

BA A

A A

A A

A

A

A

A

(A)
Delfi Pro & Anatomic Sits
yhdellä kannatinputkella

(A)
Delfi Pro & Anatomic Sits
yhdellä kannatinputkella

(A)
Delfi Pro & Anatomic Sits
yhdellä kannatinputkella

(B)
Anatomic Sits 

kahdella kannatinputkella

(B)
Seabass Pro, Clozitt & 

Anatomic Sits
kahdella kannatinputkella

(B)
Seabass Pro, Clozitt, 

Anatomic Sits & Sharky Pro
kahdella kannatinputkella

(A)
Anatomic Sits 

kahdella kannatinputkella

Drilling instructions divided footrest plate

Koko 1

Koko 3

Koko 2

Koko 4
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Porausohjeet erillisille jalkalaudoille
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Kunnossapito-ohjeet

Alustan puhdistaminen
Alusta tulee puhdistaa säännöllisesti autoshampoolla tai vastaavalla. Voimakkaan likaantumi-
sen yhteydessä voidaan käyttää rasvaliuotinta. Huomioi ympäristö ja käytä biohajoavia puhdis-
tusaineita!

Akku

Kunnostaminen

Tarkastus
Tarkista, onko liikkuvissa osissa kuluneisuutta. Vaihda osat tarpeen mukaan. Tarkasta alustan 
yleinen kunto säännöllisesti ja varmista kaikkien ruuvien kireys. Mikäli olette epävarma, ottakaa 
yhteys meihin.

Kaasujousi

Varaosat

Zitzi Flipper Pro –alustassa saa käyttää ainoastaan Anatomic SITT AB:n toimittamia varaosia. 

Tärkeää! Kaasujousta on käytettävä säännöllisesti sen säilyttämiseksi toimivana. 
Kun tuotetta ei käytetä, tulee kaasujousta käyttää vähintään kerran 6 kuukauden 
välein. Tuotetta varastossa säilytettäessä tulee myös varmistaa, että jousen tanko 
on alaspäin suuntautuneessa asennossa. Muussa tapauksessa kaasujousen tiiviste 
saattaa rikkoutua ja jousi menettää toimintakykynsä.

Lataa akkua 24 tunnin ajan ennen ensimmäistä käyttöä.
Lataa akku tämän jälkeen joka yö.
Älä milloinkaan päästä akkua purkautumaan kokonaan, sillä se saattaa tällöin 
vaurioitua.

!
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SARJANRO.

Markning
The frame is marked with a unique serial number that shall be quoted in all 
correspondence regarding the product.
The serial number is placed on the underside of seat plate.

Tillverkare / Manufacturer
Anatomic SITT AB
Box 6137, SE-60006 Norrköping
SWEDEN - Phone +46 (0)11-16 18 00

Takuu
Rungolle

Takuu
Pyörille

24
24 kuukauden takuu 

valmistusvirheiden osalta

12
12 kuukauden takuu 

valmistusvirheiden osalta

12
12 kuukauden takuu 

valmistusvirheiden osalta

Warranty
Takuu

Maalipinnalle

The product fits the seating systems, Zitzi Delfi Pro, Zitzi Sharky Pro & Anatomic 
SITS. For other combinations, please contact Anatomic SITT AB.

Combinations & suitable seating systemYhdistelmät & sopiva istuinjärjestelmä

Tuote sopii käytettäväksi istuinjärjestelmien Zitzi Delfi Pro, Zitzi Sharky Pro & Anatomic SITS 
kanssa. Muiden yhdistelmien osalta tulee ottaa yhteyttä Anatomic SITT AB:hen. 

18

Merkinnät

Runko on varustettu yksilöllisellä sarjanumerolla, joka tulee mainita kaikkien tuotetta koskevien 
yhteydenottojen yhteydessä. Sarjanumero läytyy istuinlevyn alta.
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125 mm

0–30o  / -5–25o

23 cm

61 cm

53, 60, 70 cm

55 cm

14,5  15,5  16 kg

3

35, 50, 75 kg

125 mm

0–30o  / -5–25o

23 cm

61 cm

53, 60, 70 cm

55 cm

19  20  20,5 kg

3

35, 50, 75 kg

Zitzi Flipper Pro Manual Electric

Wheels

Tilt

Lowest seat height

Highest seat height

Total length

Total width

Total weight

Sizes

Max user weight (Size 1, 2 and 3)

Disassembly & Dismantlement

Plastic
Wheels, knobs, the 
locking device for 
the wheels

Metal
Frame, gas pis-
ton, springs, 
screws and stays.

Combustibly
Cushions

Technical data

Down below you see which technical data the product obtains. In case of user 
weight exceeding 40 kg, electric chassis must be used. Max load weight is 75 kg.  
For further questions, please contact us by email info@anatomicsitt.com or call our 
support +4611 - 16 18 05.
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Purkaminen ja hävittäminen

Muovia
Pyörät, nupit, pyörien 
lukituslaite

Metallia
Runko, kaasujousi, jouset, 
ruuvit ja kannatinputket

Palavaa
Tyynyt

Tekniset tiedot

Tuotteen tekniset tiedot löytyvät alla olevasta taulukosta. Mikäli käyttäjän paino ylittää 40 kg, 
on käytettävä sähkötoimista alustaa. Maksimikuormitus on 75 kg. Mikäli teillä on kysyttävää, 
ottakaa yhteyttä meihin sähköpostilla info@anatomicsitt.com tai soittakaa tukipuhelimeemme 
+4611 - 16 18 05.

Zitzi Flipper Pro Manuaalinen Sähkökäyttöinen

Pyörät 125 mm 125 mm

Kallistus 0-30° / -5-25° 0-30° / -5-25°

Alin istumakorkeus 23 cm 23 cm

Korkein istumakorkeus 61 cm 61 cm

Kokonaispituus 53, 60, 70 cm 53, 60, 70 cm

Kokonaisleveys 55 cm 55 cm

Kokonaispaino 14,5 15,5 16 kg 19 20 20,5 kg

Koot 3 3

Käyttäjän maksimipaino (koko 1,2 ja 3) 35, 50, 75 kg 35, 50, 75 kg
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